

竞彩单场上市 彩民应该怎么玩

盼望已久的竞彩单场玩法将于10月21日上线,这对于一直渴望玩单场的彩民朋友来说,真的是一个利好的消息。但是竞彩单场上市应该怎么玩,彩民应该如何去适应这种新玩法呢?今天,现代快报竞彩版就将和大家一起探讨这个问题。 现代快报记者 付智勇



单场上线 猜胜平负更容易?

过去的竞彩主流玩法就是过关,每次投注至少要串两场比赛,只有过关彩民才能享受到固定奖金的“待遇”。随着竞彩的发展,足球比分和篮球胜分差玩法也陆续推出了“单场”。但是这两大玩法一直处于不温不火的状态,猜单场比分玩法也只有世界杯、欧洲杯这样的关注度较高的大赛中火上一把。

猜单场胜平负的确是一种国际主流玩法,在世界各地都很风靡。中国的彩民有不少人是刚刚接触单场玩法,过去听的比较多,实际操作比较少。猜一场胜平负,显然难度是降低了到最低。彩民投注都喜欢瞄准欧洲豪门,这些球队的胜率比较高,但是竞彩单场上市以后,这些球队往往会成为重点关注的对象。由于10月21日竞彩单场只开设极少数的场次,因此会选择什么类型比赛开售,目前还是个未知数。考虑到

目前处于一个试运营阶段,需要控制风险以及检测风控压力,所以那些势均力敌的比赛最有可能会成为首批竞彩单场竞猜场次。

如果选择的竞彩胜平负指数是“232”格局的话,这类比赛基本上平局概率很低,都是呈现胜负格局,如果是这样的比赛,彩民猜起来还是会比较得心应手的。不过之前也有知情人士表示,单场玩法会限额发售,也就是说如果下单晚了,会出现抢购一空的情况。倘若如此,对于彩民来说可能会不太适应。因为绝大多数的投注单都是在开赛后才下单,如果过早去抢购单场的话,也极可能会出现指数反应不准确的情况。所以在竞彩单场还没有上市之前,彩民对于这个新玩法还是要先做了解。上市之后,彩民也需要有一个熟悉、了解和观察的过程。

单场上线 别孤单了其他玩法

自从单场确认上线之后,现代快报记者听到大家谈论最多的就是胜平负,其实单场玩法不仅仅局限于胜平负,记者和几位竞彩专家也曾探讨过这个问题,不少专家都认为,单场上线胜平负玩法恐怕会大热,彩民极有可能忽略了其他玩法,比如总进球数和半全场胜平负。

竞彩专家杨澍说:“其实半全场胜平负的单场性价比还是很高,有些比赛能够看准主胜,如果选择胜平负可能奖金不会很高,但是选择‘胜胜’或者‘平胜’的话奖金还是比较高的,特别是‘平胜’的奖金。”其实在半全场胜平负玩法中,“平胜”的概率还是很高的。有些强队在上半场往往很难得分,因为上半场双方球员的体能都很充沛,注意力也高度集中,这种情况下进球是比

较困难的。但是下半场,球员的体能和注意力都会出现下滑,所以足球比赛大部分进球主要来自下半场也是这个原因。

除了半全场胜平负外,总进球数也可以尝试一下单场玩法。总进球数玩法的奖金都是胜平负玩法的一倍,就算是复选的话,一旦猜中奖金还是很高的。五大联赛的比赛大部分场次的进球数都不会超过4球,彩民竞猜的过程中,可以排除掉一些选项。比如某一方防守很差,那么可以排除掉“0”和“1”。如果两支球隊防守都很好,那么可以排除掉“3”“4”。

单场上市针对的玩法不只是胜平负,彩民可以换个思路来看待单场。其实每一个玩法都可以适用单场。彩民可以进行多种尝试,这样也可以感受一下不同的感觉。

单场上线 资金量要求 会更大?

单场上线之后,倍投依然是彩民获取高奖金的主要途径。单场竞猜的难度比过关玩法肯定会低,奖金低,那么要想获得高额的奖金势必需要进行大量的倍投来提升奖金。

投注金额越大,彩民的内心承受力也会比较大。虽然单场的风险降低了,但是要想中到原来的奖金,可能投注金额会是原来的一倍。中奖概率提升了,但是比赛毕竟是不可控的,冷门也是时有发生,一旦冷门出来,彩民则会血本无归。因为在猜单场胜平负的情况下,彩民选择复式的可能性不会很大,因为复式投注极有可能会出现亏本的情况。

鉴于这种情况,彩民玩单场胜平负的时候最好能做一个投注计划,这样就算某一场比赛爆冷没有中奖,但是在一个周期内还是可以确保有盈余。此外,以往的奖金可能是本金的一倍甚至数倍,而进入单场时代之后,收益率有可能下降。所以彩民在对于奖金的期待上要有调整。

